Gorilla Cookies FF

Die klebrigsten Kekse im Spiel.

- Power für den Grower. Habe die volle Kontrolle über deine Pflanze und entfessle ihr volles Potenzial.
- · Satte 29% THC! So etwas hast du noch nie geraucht.
- Äußerst widerstandsfähig. Ideal für alle, die nach potenten, widerstandsfähigen und leicht anbaubaren Sorten suchen.
- · Erstklassige Aromen. Bringt deine Extrakte auf ein ganz neues Niveau.
- · Ein gewaltiger Produzent. Erwarte bis zu 650 g/m2!

Gezüchtet aus handverlesener Girl Scout Cookies und Gorilla Glue #4 Genetik in Kombination mit unserer berühmten Gorilla Cookies Auto, bringt diese Sorte die besten Eigenschaften ihrer Eltern auf die nächste Stufe. Dieser wunderbar ausgewogene Hybrid gedeiht drinnen und draußen und in allen Klimazonen, während er super widerstandsfähig gegen Ungeziefer und Schädlinge ist. Sie ist ein massiver Ertragsbringer, der Growern aller Stufen Erträge von bis zu 650 g/m2 erstklassiger Blüte bietet, die in keiner Weise enttäuscht. Gorilla Cookies FF (Fastflowering) ist eine der stärksten Versionen dieser Genetik und hat einen satten THC-Gehalt von 29%, was sich in einer Menge Harz und geschmackvollen Aromen niederschlägt, die für die besten Extraktionen überhaupt sorgen. Dies ist die perfekte Wahl für Haschisch-Macher, die auf der Suche nach knallharten Sorten sind, die außergewöhnliche Geschmacksrichtungen und Aromen produzieren.

Budbeschreibung

Gorilla Cookies FF produziert extrem harzige, dichte Blüten mit wunderschönen dunkel- und hellgrünen Farbtönen, die durch die leuchtend orangefarbenen Haare wunderschön ergänzt werden und ihnen das erstklassige Aussehen verleihen, das jeder Züchter sucht. Diese feminisierte photoperiodische Sorte zeigt wahnsinnige Mengen an Harz, die dem alten Sprichwort "man isst mit den Augen" eine wortwörtliche Bedeutung geben, und riecht nach einer köstlichen Mischung aus süßen Früchten und Keksteig mit einem starken erdigen Hintergrund, der einem das Wasser im Mund zusammenlaufen lässt, sobald man anfängt, die Blüten zu mahlen.

Rauchbericht

Dieser perfekt ausbalancierte Hybrid bietet eine intensive euphorische Wirkung, die ein breites Lächeln auf dein Gesicht zaubert und dich über alles und jeden kichern lässt. Wenn du weiter rauchst, verwandelt sich die anregende Wirkung langsam in eine starke körperliche Entspannung, die stundenlang anhält und dich tief entspannt, egal wo du bist. Mit einem THC-Gehalt von 29% ist Gorilla Cookies FF ein Muss für alle, die auf der Suche nach den stärksten Sorten sind, die es gibt, denn sie garantiert einen wahren Rausch der Sinne.

Aussehen

Gorilla Cookies FF ist eine photoperiodische Sorte, bei der man die Höhe selbst bestimmen kann. Sie kann bis zu 2,5 Meter hoch werden und hat eine robuste und buschige Struktur, die ihr gemischtes Erbe zeigt. Diese Sorte entwickelt eine dicke Haupt-Cola mit mehreren dicken Seitenästen, die die 650 g/m2 Erträge mühelos aushalten. Sie ist eine unserer höchsten und ertragreichsten Sorten und wird dich mit ihrer Leichtigkeit beim Anbau überraschen und dich mit ihrer erstklassigen Harzqualität, die nach süßem Keksteig und Gas riecht, überzeugen.

Grow-Tipps

Dies ist eine superschnelle feminisierte photoperiodische Version, die ungefähr 7 Wochen bis zur Blüte benötigt, mit einem 5-wöchigen Vegetationszyklus. Das bedeutet, dass du schnellere Ernten erzielen kannst, indem du den Vegetationszyklus verkürzt, oder einen längeren Vegetationszyklus für größere Erträge hast.

Trotz des kompakten Aussehens wächst Gorilla Cookies FF (Fastflowering) ziemlich hoch, also stelle sicher, dass du genügend vertikalen Platz hast, da du in den letzten Wochen deines Wachstumszyklus keine Probleme bekommen möchtest. Es ist sehr empfehlenswert, diese Sorte mit einem LST zu versehen, da dies nicht nur eine bessere Luftzirkulation zwischen den Blüten ermöglicht, sondern auch dafür sorgt, dass das Licht die unteren Zweige erreicht, wodurch Schimmel vermieden und noch bessere Erträge erzielt werden können.

Geschmack

Gorilla Cookies FF bietet eine intensive, ausgefeilte Mischung aus süßen, kushy, und erdigen Aromen, die Hand in Hand mit subtilen Noten von Obst, Zitrusfrüchten und Diesel kommen. Beim Ausatmen erwartet dich ein würziger, nussiger Keksteig-Geschmack mit einem schweren, erdigen Hintergrund, der den Rauch abrundet und glättet. Beim Ausatmen öffnen sich die Aromen und geben Platz für pflanzliche und zitrusartige Nuancen, die genauso köstlich sind und dich für mehr zurückkommen lassen werden.



Technische Daten

Geschmack: Cookie, Earthy, Kushy

THC: Bis zu 29%

CBD: < 1%

Ertrag EU Indoor: 500 – 650 gr/m2

Ertrag US Indoor: 1.6 – 2.1 oz/ft2

Ertrag EU Outdoor: 350 – 650 gr/plant

Ertrag US Outdoor: 12 – 23 oz/plant

Höhe:

XL

Höhe EU: Bis zu 250cm

Höhe US: 90 – 100 inches

Blütezeit: 7 weeks

Geeignet für: Indoor/Outdoor

Geschlecht: Feminisiert

Sativa/Indica: Sativa 55%/Indica 45%

Genetik: (GSC x GG#4) x Gorilla Cookies Auto

Autoflowering: